

我区2023年创业大赛隆重开启

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 狄鹏勇)昨日,记者从区人力资源和社会保障局获悉,2023年“科技创新·勇创未来”创业大赛将在本月开赛,20日17:00报名截止。

据悉,本次大赛参赛对象为具有创新想法和成功实践经验的在校大学生(含专科、本科、硕士、博士)以及毕业3年以内的大学毕业生;参赛项目主体可以是个人、团队或公司;参赛项目重点围绕新一代信息技术、智能制造、医养健康、大数据、人工智能、生物技术、虚拟现实、新媒体等八个领域及其相关领域方向。

参赛团队需按照大赛要求提供完整清晰的项目方案,内容包括但不限于:项目简介、项目优势及创新点、行业及项目前景分析、项目知识产权情况、曾经获奖情况、项目融资情况、团队情况介绍、团队发展规划等。参赛作品《项目方案》统一以PPT格式提交,PPT宽高比为16:9,原则上PPT大小不超过100M,如有超出,须提前与大赛组委会取得联系。

另外,鼓励参赛团队拥有所参赛项目(含部分)的自主知识产权(著作权或专利等)。有知识产权争议、涉及国家秘密和商业秘密等的,不在本次参赛范围。大赛报名截止时间为10月20日17:00;形式为符合条件的个人或团队将《报名表》及《项目方案》(须是PPT格式)一并发送至邮箱:42848390@qq.com,邮件命名格式为“项目名称+负责人+联系方式”。

本次大赛分为报名、审查、初赛、决赛四个阶段。参赛作品需具备完整性、具体性、科技创新性、前景发展性、团队完整性、现场表达等评分要求。大赛设置一二三等奖,一等奖1名,创业补贴10000元,并颁发获奖证书;二等奖2名,创业补贴各8000元,并颁发获奖证书;三等奖4名,创业补贴各5000元,并颁发获奖证书;优秀奖,颁发获奖证书。

科普专家进校园让急救知识进课堂



本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 李丛 摄影报道)近年来,各种原因导致的呼吸心跳骤停事件屡见不鲜,成为日常生活中不可回避的现实问题。如何能够让大家掌握心肺复苏技能,在需要的时候该出手时就出手,救治并挽救生命成为当务之急。近日,健康

科普专家张善为带领专业团队来到院格庄初级中学,为学生进行急救知识和技能培训。

科普专家以现实生活中真实的急救成功事件为例,进行生动讲述,充分调动起学生的学习兴趣。专家详细讲解了心肺复苏的意义、适用人群、注意事项、操作要领等,并由专业医

务人员进行现场演示。同学们踊跃参加实操演练,医务人员进行手把手教学,指导学生正确操作。

近年来,院格庄街道社区卫生服务中心从科普宣教入手,由科普专家带队,进村居、上课堂,为大家普及急救知识,传授心肺复苏等急救技能,切

实提高居民急救能力,并取得实实在在的效果。

这次宣教让师生们对急救知识有了具体了解,初步掌握了心肺复苏相关知识和操作技能,相信他们在遇到紧急情况时,能够在自己的能力范围内用爱心和自己学到的急救技术去挽救他人生命。

我区多措并举推进快艇专项整治

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 摄影报道)为进一步加强和规范全区快艇管理工作,加大非法快艇清理整治力度,近期,我区多措并举强化快艇管控,扎实开展快艇专项整治行动。

高度重视,周密部署。烟台市召开快艇集中整治工作视频会议后,我区迅速研究制定《莱山区快艇集中整治行动方案》,确保全力打赢快艇集中整治攻坚战。

实地走访,加强联动。区海洋发展和渔业局联合烟台芝罘海事处等部门,明确前七夼自然港湾、孙家滩渔船停泊点为游艇集中停靠点,联合各涉海部门与属地街道实地走访游艇所有人,就游艇停放、北斗设备安装、出海报备等事项做好



宣传沟通,督促船东落实游艇安全主体责任。目前,停靠在

动态监控,严格执法。我区充分发挥海上智能化信息指挥平台作用,利用北斗定位、小目标雷达,对全区渔船、快艇进行实时定位监管,严防违规出海。同时,联合海岸警察支队、海事、海警、街道等涉海部门,开展联合执法行动,严打游艇涉渔、载客等违法行为。自行动开展以来,查处违法违规船艇3艘。

区海洋发展和渔业局将严格按照《莱山区快艇集中整治行动方案》和《关于开展“三无”船舶排查工作的通知》要求,对可能存放“三无”船舶的地点或水域进行再摸排,同时,采取“海上查、陆上堵”等方式,严厉打击各类快艇违法违规行为,维护海上安全形势稳定。

区应急局开展“争做执行力标兵”评选活动

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 滕传顺)弘扬勇毅精神,锻造应急铁军。为进一步提高全区应急系统干部队伍的专业能力,培养造就适应新形势、新任务的高素质应急管理队伍,锻造一批担当型、服务型、廉洁型“应急人”,结合区委组织部“勇毅组工”品牌创建,近日,区应急局开展“弘扬勇毅精神 锻造应急铁军——争做执行力标兵”评选活动,局副科级以上领导干部及全体干部职工参加活动。

区应急局印发《莱山区应急管理局“弘扬勇毅精神 锻造应急铁军”机关作风建设实施方案》,制作应急手册。参与竞选的14名干部职工围绕“什么是执行力,怎样提升执行力”这一主题谈体会、讲感悟,切实将“比、学、赶、帮、超”融入其中。

本次活动采取“现场演讲+民主投票”形式进行评选,从14名竞选人员中评选出5名执行力标兵,并颁发荣誉证书。活动以执行力标兵为典型作引领、作表率,积极营造我区应急系统“学业务、强本领、练技能、争一流”的浓厚氛围。

我区举办书法讲座主题沙龙活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 郑荣华 摄影报道)近日,区科技局联合区文联举办书法讲座主题沙龙活动,吸引了来自区内企业、书法协会会员等20余人参加。

此次主题沙龙特邀中国书法家协会会员、莱山区书法家协会主席耿大军主讲。耿老师分别从书法的基础知识、临摹技巧和现场创作示范这三个板块,详细介绍了初学者应选用的毛笔和纸张类型,并从字的结构、笔画的顺序及厚薄与灵动性等方面,传授了专业的创作技巧和突破自我限制的方法。

